

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Мой рай на земле

Было позднее утро. Я, к моему великому счастью, уже несколько лет в рабстве у Великой Госпожи Елены... На людях я её муж, а во всём остальном... У нас были жизнь и секс приблизительно как у всех. Но в какой-то момент, показав что анус-моя эрогенная зона, она перевернула моё видение секса и отношений в целом! Теперь она главная и с членом, и трахает меня во все дыры, а я педик-подкаблучник, её раб, чему, кстати, неслыханно рад! Получается я теперь как бы жена и шлюха и всё-всё-всё в одном флаконе. Я бесприкословно и с радостью выполняю все её желания и приказания, причём никаких ограничений ни в чём для неё нет! Она полновластная моя хозяйка, властная, но весёлая леди, и изумительная профессиональная Страпонесса! Как она любит, я с утра пораньше быстро промыл очко, накрутил, надел чулочки, трусики, вставив перед этим пробку на 6 см. Еще юбочку, короткий пеньюарчик, паричек. И вот я уже её личная девка, сучка, феминизированный педик готов, вернее готова! Да, и ещё атрибуты моего рабства-кожанную сбрую на мои никчемные причиндалы и широкий ошейник, тоже кожаный! Любит это Госпожа!

Как только я приготовила кофе, зазвенел колокольчик, требуя меня к каблуку. Я бегом принесла кофе и фужер французского коньяка с нарезанными дольками лимона и манго. Госпожа Елена кинула мне конец поводка и я сразу пристегнула его. И тут же моя голова оказалась в божественном месте, между ног, а язык заработал с бешеным темпом! Хозяйка любит так просыпаться.

Как только она кончила и полежав ещё несколько минут, бодро вскочив, взяла хлыст и согнав на пол на четвереньки, за поводок потащила в туалет... Усевшись на унитаз и широко разведя ноги, Госпожа Елена, дёрнув поводок, насмешливым голосом произнесла:

— Давай, педик, для тебя время жёлтого нектара!

И одновременно с началом журчания, я припал к божественной киске Госпожи и янтарный нектар потёк по лицу, в рот. И я лизала киску, наслаждаясь этим, пока поток не иссяк...

— А теперь, туалетная салфетка, сделай Хозяйке чисто, — уже встав, со смехом ставя ногу на унитаз приказала Госпожа. Естественно после этого на её киске не осталось ни одной капельки янтарного нектара!

— А теперь уноси своё розовое очко, я приму ванну, позову когда будешь нужна! Да, и не забывай вилять жопой когда ходишь! — звонко рассмеялась Госпожа.

Я поправила постель Госпожи и у зеркала поправляла макияж, как почувствовала руку, нырнувшую под юбку и трусики. Рука прошла по попке вниз и схватив яйца, сжала их. В отражении зеркала я увидела Хозяйку, покрасневшую и улыбающуюся.

— Ну что, сучка? Ты готова? — она поддернула яйца вверх, крепко сжав их, от чего я невольно оперлась руками об трюмо и отставила зад.

— Да, Госпожа! Я вся в Вашем распоряжении!

Резким рывком трусики сползли до колен и властная рука натянула поводок:

— Стой так, чмо опущенное-со смехом раздалось сзади.

Елена нанёсла небольшой шлепок плетью справа. Симметрично слева она шлепнула ещё раз.

— Аахх!

Хозяйка стала нашлёпывать мою задницу. Удары сыпались один за другим... иногда по одному месту, иногда рядом. Я просто наслаждалась и весело повиликала бёдрами и крутила

попкой, что раззадоривало её. Обе половинки были уже изрядно покрасневшими.

— Да, да, моя Госпожа! Отшлёпайте меня везде! Я такая сука! Я конченный педик, годный лишь только для Ваших утех!

— Ну-ка, педик, расставь ноги! Шире! Ещё! Вот так и стой! — из очка с чавканьем была извлечена пробка

— Да ты вообще, конченный пидор, — воскликнула Госпожа и засмеялась, — у тебя очко больше, чем у проститутки с трассы! И вспомни, его таким сделала я!!! Я сделала тебя пидором и опустила ниже плинтуса! И после этого ты мой раб! Теперь ты то, что я захочу, моя сучка, прислуга и личная вещь! — похлёстывала Госпожа и смеялась.

— А теперь, моя красножопка, ты получишь то, что заслужила! — Елена приставила огромный strapon к розовой дырке, истекающей смазкой. Она с силой, резко ввела его, а затем подмотала поводок на руку.

— Положи ладони на свою жопу и держи её разведённой! — Я послушно выполнила приказ. Госпожа стала трахать меня резко, с силой, вводя и выводя член на всю длину, при этом, когда вводился член, она оттягивала поводок.

— Ооооо!

— Молчи, сучка! — даже визжишь как девка! — прикрикнула Елена и звонко рассмеялась!

— Расслабь свою жопу, шлюшка, это всего лишь 6 сантиметров, как обычно! — снисходительно сказала она и захихикала.

— А у тебя классная задница! Как я люблю её дрючить! А очко — как я классно раздолбала его, теперь оно под любой размер! — смеялась Хозяйка, одновременно двигаясь в моей заднице.

— АааОооо! — внутри меня всё — всё горело от кайфа и это ощущение огромного члена, заполнившего всё внутри уносило на крыльях! Я визжала и стонала, охала как баба и подмахивала в такт Госпоже.

Вдруг она резко вошла до упора и остановилась, задрала мне голову и сказала:

— Смотри! Ты видишь кто есть кто? Ты — ничто, просто педик, трансвестит по моей прихоти! Кого трахают в рот и жопу, тот и педик, тот и носит женское бельё и одежду! И ты её носишь и будешь носить по жизни! Всегда! И будешь делать всё, что я прикажу! Потому что я так хочу! Запомни, ты здесь моя сучка!

— А видишь кто я? — и член в моем очке заходил с новой силой, вызывая внутри огромные волны сладкой боли.

— Ах-Ах-Ах-Ах-ааа! Оооооо! — я визжала уже не сдерживая себя, как баба, подмахивая Госпоже!

— Я здесь хозяйка, я здесь трахаю, и только у меня здесь член! А кто трахает и с нормальным членом — у того и власть! Жезл власти! Смотри, сучка, как я дрючу тебя в очко! — натянув поводок задрала мне голову Госпожа. И я видела её покрасневшее лицо, с играющей улыбкой.

— А теперь громко кричи, что ты подкаблучник и педик, и ещё кто ты, чтоб я хорошо слышала!

— Я пидор и подкаблучник, опущенное чмо, вещь и тряпка под Вашими каблуками, раб, туалетная салфетка и ваш личный унитаз, сучка для утех и домашняя прислуга! Я то, что Вы пожелаете! — визжала я в перемешку со стонами и всхлипывания в такт с движениями члена Елены. И резко всё прекратилось. Госпожа вышла из меня и резко развернув поставила перед

собой на колени.

— Порадовал ты меня, пидорасик! Я даже кончила! На, дыши, постоянно. Чтоб очко вообще расслабило и башню по сексу повернуло. Хочу отвязанную шлюху! — и она протянула мне баночку попперсов и пошлёпала по губам straponом. Теперь это будет что-то!

Я стояла раком и вдыхала попперсы, а Госпожа Елена трахала меня в очко, одной рукой держа за яйца, а другой за поводок. Ощущение времени и пространства исчезли. Были только Госпожа Елена, я и огромный strapon внутри меня. Госпожа как дразнила, не давая мне кончить, сама кончая раз за разом, вращая меня, трахая то в очко, то в рот.

И вот Госпожа уставши рухнула на кровать, широко раскинув руки и ноги:

— Давай, сучка, поскочи сверху! Подвигай очком! Порадуй меня!

— Да! И начинай дрочить, кончишь мне на грудь!

Strapon легко вошёл в растянутое очко и я начала двигаться вверх, вниз. Начала дрочить. Темп очка и руки увеличился, внутри взорвалась бомба, выплеснув сперму Госпоже на грудь и живот. Мы кончили одновременно! Несколько минут валялись без сил. И вдруг весёлый голос Госпожи:

— Чего разлеглась, хуесоска? Не видишь я вся в сперме? Я что, просто так велела кончить мне на грудь? Давай слизывай! Вот здесь, здесь и вот здесь!

Приятное и привычное натягивание поводка, и я уже слизываю сперму, а Госпожа показывает пальчиком на капли, которые предстоит ещё слизать. В очке ощущение как будто в нём локомотив промчался! И это ощущение кайфное-кайфное! Я обожаю свою Госпожу и счастлив быть её рабом! Навсегда!

И всё это мне безумно нравится, И если есть рай на свете, то вот это всё — он для меня и есть!